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У ході реалізації проектів за 
Загальнодержавною програмою 
"Зняття ЧАЕС з експлуатації й 
перетворення об'єкта "Укриття" 
в екологічно безпечну систему", 
фінансовий чинник, безперечно, 
є одним з найголовніших.
Про цьогорічну ситуацію в 
даному напрямку та вирішення 
існуючих проблем детально 
розповів учасникам засідання 
з підведення підсумків 
нещодавньої робочої поїздки 
депутатів ВР на Чорнобильську 
атомну електростанцію 
заступник міністра МНС України 
Володимир Холоша

Поточного року реалізація згаданих вище проектів, за 
словами Володимира Івановича, здійснюється в межах 
бюджетних призначень, які затверджені депутатами 
Верховної Ради в Законі України "Про Державний бюджет 
2010 року" та фінансових надходжень від країн-донорів. 
При цьому, він констатував, що ситуація з фінансуванням 
дійсно непроста, однак, існуючі проблеми на сьогодні або 
вирішені, або майже вирішені, чи -  в процесі розв’язання. 
Наприклад, щодо бюджетних надходжень, то тут ниніш

нього року мало місце порушення ритмічності їх надхо
дження. "Після нарад з цього приводу, проведених під 
керівництвом Першого віце-прем'єр-міністра Андрія 
Клюєва, Уряд дав низку доручень на виправлення ситуації. 
І ось результат вересня підтверджує, що дана проблема має 
своє вирішення. Сподіваюся, так буде й надалі", -  пояснив 
заступник міністра МНС.

(Початок. Закінчення на стор. 3)
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Наступна проблема теж стосується 
бюджетного фінансування. До того ж, 
за словами Володимира Холоші, має 
три непрості складові, перша з яких 
вказує, що закладена в цьогорічний Бю
джет на реалізацію згаданої вище За
гальнодержавної програми, сума видат
ків менша, ніж фактично необхідна. "В 
процесі виконання робіт на об'єкті "Ук
риття", -  зауважив високопосадовець із 
МНС, -  виявилося, що кількість радіо
активних відходів є значно більшою, 
ніж передбачалося. А це потребує від
повідно й додаткових коштів на їхнє 
захоронення. Тому Урядом прийнято 
рішення, що крім цьогорічних бюджет
них призначень, які закладено в голов
ний фінансовий документ держави, і 
які будуть профінансовані, виділити 
додатково 7,5 мільйонів гривень на за
хоронення згаданих відходів".

Друга складова даної проблеми, за 
словами Володимира Івановича, сто
сується зростання вартості природного 
газу та електроенергії, які в своїй діяль
ності використовує Чорнобильська 
АЕС. "Протягом року ціни на дані 
енергоносії зросли, а бюджетні видатки 
для їх оплати були зорієнтовані на ми
нулорічну вартість. Утворилася, кажу
чи мовою фінансистів, так звана дельта, 
яка збільшилася ще й через введення 
на ЧАЕС нових об'єктів, а відтак і че
рез додаткове використання електро
енергії та природного газу. Тому ми да
ли доручення проаналізувати цю дель
ту, та маємо намір запропонувати Уря

ду додаткові витрати внести у зміни 
цьогорічного Бюджету для фінансуван
ня", -  повідомив учасникам засідання 
заступник міністра МНС.

Третя складова, згаданої вище проб
леми, певним чином, торкається 
Бюджету наступного року. І якщо її 
вирішенням не займатися зараз, то в 
2011-му році вона знову постане. "Ті 
бюджетні призначення, які заявила 
ЧАЕС, -  говорить Володимир Холоша, -  
і ті, що передбачаються Загальнодер
жавною програмою в Бюджеті наступ
ного року, мали б скласти понад міль
ярд гривень. Мінімальні обсяги, що 
нами заявлені -  700 мільйонів гривень. 
Проте у проекті Бюджету, що запропо
нований на розгляд Верховної Ради, ця 
сума ледь перевищує 500 мільйонів. 
Тому нині ми продовжуємо працювати 
в даному напрямку. Прийнято рішення, 
що після затвердження Верховною Ра
дою Податкового кодексу, перегляда
тиметься проект до Бюджету. Споді
ваємося, що й наші проблеми з даного 
приводу, будуть враховані".

Заступник міністра також проін
формував присутніх про ситуацію з фі
нансуванням міжнародних проектів. 
Зокрема, він повідомив, що на сьогодні 
в міжнародному Чорнобильському 
фонді "Укриття" не вистачає майже 
600 мільйонів євро для повного обсягу 
фінансування робіт. Тому дану ситуа
цію встигли вже обговорити на Асам
блеї донорів у Лондоні. Крім цього, є й 
дефіцит коштів і в міжнародному Ра
хунку ядерної безпеки. Він потребує 
додаткових 130-140 мільйонів євро до

тих сум внесків, які були заявлені краї- 
нами-донорами та Україною.

А ще Володимир Іванович розповів 
про дії, до яких вдалися МНС, Уряд та 
Президент України, щоб виправити ни
нішню ситуацію з фінансуванням між
народних проектів:

-  Ми підготували спеціальне звер
нення до наших міжнародних партнерів. 
Було й звернення Президента України 
до Головуючого у "Великій Вісімці" 
Прем’єр-міністра Канади Стівена 
Харпера з приводу виконання Мемо
рандуму про взаємопорозуміння та ви
конання тих зобов'язань перед нашою 
державою, які взяла на себе міжнародна 
спільнота. Розглядалося дане питання й 
на зустрічі глав держав Великої Вісімки 
в Канаді, де було підтверджене бажання 
завершити Чорнобильські проекти. Ми 
також покладаємо надію й на зустріч

Першого віце-прем’єр-міністра України 
Андрія Клюєва з віце-президентом 
ЄБРР Хорстом Райхенбахом, що відбу
деться в рамках засідання Спільного 
комітету "Україна -  ЄБРР".

Нагадаю читачам, що виступ заступни
ка міністра МНС Володимира Холоші 
відбувся напередодні згаданої ним зустрі
чі, тому він міг лише сподіватися на її по
зитивний результат. Сподівання виправ
далися, Андрій Клюєв і Хорст Райхенбах 
домовилися активізувати збір коштів до 
Чорнобильського фонду "Укриття" та Ра
хунку ядерної безпеки. Більше того, на 
прес-конференції для ЗМІ віце-президент 
ЄБРР зауважив журналістам, що на сьо
годні є чіткі оцінки вартості всіх проектів. 
Крім цього, Хорст Райхенбах висловив 
упевненість -  вони будуть затверджені на 
Асамблеї донорів у якості основи для по
дальшого збору коштів.

Довідка

Заходи зі зняття ЧАЕС з експлуатації та перетворення об’єкта "Укриття" в 
екологічно безпечну систему, фінансуються з двох джерел: українського 
Державного бюджету та спеціальних рахунків країн-донорів, в які свій 
внесок робить і Україна. Щодо першого, то щороку в цей головний 
фінансовий документ нашої держави закладається певна сума конкретно 
визначених призначень. Її планування та замовлення формується з 
минулорічних показників і майбутніх запланованих потреб. Після цього, 
узгоджена та ухвалена з Урядом цифра майбутніх видатків, затверджується 
Парламентом. У її межах і доведеться проводити заплановану діяльність. 
Стосовно другого джерела фінансування, то країни-донори, в тому числі й 
Україна, також щороку наповнюють спеціальні рахунки внесками, з яких 
фінансується реалізація конкретних проектів, на зразок будівництва нового 
безпечного конфайнменту.


